ITncmenu mcour n3 Marematuke 2 12.7.2021.

1. [12] OmpemuTu eKCTpeMHE BPEIHOCTU (QYHKIMjE 2z = T\/Y — r? —y + 6z + 3.

23] N3pauynaTu uHTErpaJe:

xr — y/arctg( 2x tgx
a) T; 6) [ ———5—du;
1+ 422 1+ cos?x
)/xlnx+\/1+x2) )/ vVr+4+43
r
V1422 (x+4)2—+Vr+4

dx.

3. [20] PaBan nuk D je orpannyen xunep6osom y°—2? = 1 u mpasama y = /2,2 = 0,
3a y > 0.

a) M3pauyHary moBpImHy paBHOT Juka D.

6) Mspauynaru 3anpemuny tesa 1 Koje HAcCTaje POTAIMjOM PABHOT Juka [ OKO
r—oce.

NIE

4. [10] I/I3paquaT1/1/ sin® z cos® x d.
0

5. [25] Pemntu mudepennujatne jeqaadmnse:

r—3 _\3/390—2 COS T

a) y + = : ;
)y (3x—2)(2:c+1)y V2z +1 (sin®z + 6sinz + 10)2
/
1
6) L = + 2.
TV tyrta® @

6. [10] OppenuTu jenuauwHy paBHU KOja je mapaJtieiHa ca IpaBaMa

r—1 y z4+1

Prm47 707 2

_ 2t —y+2=0
T"Vae+y—2-3=0

n canpsxu tauky A(l,—1,3).



